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Ata nº 1354 da Sessão Ordinária nº 1340 do dia 28 de Março de 2022, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 009 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (2022), as 

dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que 

dando início aos trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as 

pessoas que acompanham as sessões via Facebook, os ouvintes da Rádio Municipal, 

também o seu Laídes Rodrigues e o seu Felipe Pache mais conhecido como “seu Bica” 

que se fazem presentes nesta sessão e sejam bem-vindos a esta Casa. Nos expedientes 

oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos, distribuídos e baixados para 

deliberação na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) (Art. 46, RI): 

Projeto de Lei nº 9, de 23.3.2022, que autoriza o Município a receber em doação 

áreas de terras para abertura de vias públicas; Projeto de Lei nº 10, de 23.3.2022, que 

autoriza o Município a receber em doação áreas de terras para abertura de vias 

públicas e  o Projeto de Lei nº 11, de 23.3.2022, que autoriza o Município a receber 

em doação áreas de terras para abertura de vias públicas e não havendo outros 

expedientes foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no 

Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar 

Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos 

Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da 

Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a 

ausência do Ver. Jandir Polenz Arend. Em continuidade, posta em discussão e votação, 

foi aprovada a Ata nº 1352 da Sessão Ordinária nº 1338 do dia 14.3.2022 e a Ata nº 

1353 da Sessão Ordinária nº 1339 do dia 21.3.2022 – foi distribuída para deliberação 

na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda tiveram deliberações pelo plenário: 

Pedido de Informações nº 1, de 23.3.2022, de autoria da Verª Ruti Vieira, solicitando 

a administração municipal informações quanto ao transporte escolar para a Escola 

Municipal Othelo Rosa – NCR São Sebastião (linha Skrebsky/Santa Terezinha/São 

Sebastião): 1. Responsabilidade da linha (se municipal ou particular); 2. Sobre as 

revisões e situações dos veículos que perfazem o trajeto; 3. Da manutenção: como é 

feita a revisão e responsáveis pela autorização para transitar; 4. Posição da 

administração para sanar o problema que se repete este ano logo no início das 

atividades escolares; 5. Se houve investimento nos reparos/manutenção do veículo, o 

valor (se for público); 6. Situação da manutenção das estradas naquelas localidades e o 

Pedido de Informações nº 1, de 23.3.2022, de autoria do Ver. Érico Padilha, 

solicitando a administração municipal informações sobre os gastos totais (peças e 

serviços de manutenção) e individualizados dos veículos da Secretaria Municipal de 

Saúde, no ano de 2021, a saber: 1. Mobi – placas IYH 8085; 2. Fiest 1.6 – placas IRW 

7685; 3. Spin LTZ – placas IXM 9054; 4. Gol MSI – placas IYM 9992; 5. Onix LTZ – 

placas 1668; 6. Sprinter 415 CDI – placas IZO 5C08; 7. Ambulância Sprinter 415 CDI – 

placas IUN 4493; 8. Ducatto Van – placas IWC 0873 – os autores dispensaram a 
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palavra e postos em discussão e votação foram aprovados. Não havendo outras 

matérias para deliberação e passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), 

o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 

quatro (4) Vereadores inscritos, todos com o tempo regimental de cinco (5) minutos e  

eu sou o primeiro Vereador inscrito onde passo a presidência Vice-Presidente Verª Ruti 

(RI, Art. 40). Assumo a presidência e passo a palavra para o Ver. Alcemar de 

Lima: dispenso as saudações porque já tinha saudado os colegas e as colegas 

Vereadoras e os nossos visitantes. Eu me inscrevi neste pequeno expediente porque fui 

procurado pelo senhor Edson Silva, morador aqui do Cinco Veados, que eu pedisse 

parta o Secretário do Obras seu Evandir que fizesse um reparo no mata-burro próximo 

aos seu João Oliveira que aquele mata-burro já faz tempo que está entupido e o gado 

passa daí tiveram que botar uma porteira ali para o gado não passar, então, que 

momento que pudesse fizesse o reparo nesse mata- burro e não sei, acho que vão ter 

que levantar ali aquele mata-burro porque senão se fizer o buraco de novo porque o 

mata-burro está em boas condições mas tem que levantar ele porque atulhou e o gado 

passa igual e que o mais breve possível fazer isso aí porque se não fizer tem que voltar 

e fechar a porteira aí atrapalha o senhor Edson que cruza ali todos os dias, tem sua 

chácara lá vai todos os dias para lá e também que fizessem reparos na estrada do 

senhor Edison porque até estive lá hoje, tem uns trechos bastante danificados, então, 

que eles fizessem este reparo em esta estrada e também fizesse um bebedouro, que 

tem até um pedaço de lavoura lá e se não fizerem um bebedouro não vai poder 

ocupar e daí não tem água então o Secretário de Obras quanto antes fizesse estes 

reparos lá para o seu Edison. Gostaria também de dizer a população de Quevedos que 

no dia catorze (14) de março recebemos aqui a Assessora do Deputado Pedro 

Westphalen aonde nos veio entregar em mãos o ofício do qual eu e o Ver. Érico 

tínhamos pedido para o Deputado Federal Pedro Westphalen cem mil reais (R$ 

100.000,00), o qual a Assessora Edeni veio nos entregar o ofício que será  liberada 

esta emenda, só não tem recurso ainda mas que está liberada a emenda, então isso é 

fruto de uma ida que nós fomos a Porto Alegre com as colegas Valdeci, a  colega Ruti, 

o colega Érico, a Prefeito e Vice-Prefeito aonde nós estivemos em diversas secretarias e, 

também para arrumar recursos, poços artesianos para Quevedos e o qual nós saímos 

de lá e tivemos a certeza e que até disse para os colegas e para a Prefeita que nós 

tínhamos a certeza dos cem mil reais (R$ 100.000,00) do Deputado Federal Pedro 

Westphalen, este era certo o qual agora veio nos entregar o ofício, então desde agora 

agradeço Deputado a gente conta com ele sempre para ajudar Quevedos e daí o 

colega Érico pode fazer mais complementos aí. Era isso muito obrigado. Entrego à 

presidência ao Ver. Alcemar. Reassumo a presidência e como segunda (2ª) inscrita a 

Verª Ruti Vieira, passo a palavra:  cumprimento senhor Presidente Alcemar Silveira de 

Lima, colegas Vereadores, colegas Vereadoras, Diretor Celso e a todos que nos 

assistem via Facebook. Hoje me inscrevi no pequeno expediente primeiramente para 

agradecer ao Secretário de Obras Evandir Lemos juntamente com sua equipe pois fiz 
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uma solicitação junto a Secretaria de uma parada em frente à casa da Angélica na saída 

para São Sebastião, parada está destinada as crianças que usam o transporte escolar, 

foi colocada então e mais uma vez agradeço pela solicitação atendida. Também dizer 

que fui procurada por mãe de alunos da Escola Othelo Rosa a qual me comunicaram 

da precariedade do veículo micro-ônibus que faz transporte naquela localidade o qual 

estragou por duas (2) vezes trazendo preocupação as mães, o transporte está sendo 

realizando pelo seu Ivo, marquei uma reunião com a Secretária de Educação 

Professora Gicélia para apresentar as reclamações das mães, devido a qualidade do 

transporte e a Secretária Gicélia me falou que iria averiguar junto ao prestador de 

serviço para que o mesmo tome as providências para solucionar o problema e 

também quero dizer que vou continuar dando atenção para essas mães até o 

problema ser solucionado. Era isso muito obrigada e uma ótima semana a todos. Passo 

a palavra ao terceiro (3º) Vereador inscrito Érico Padilha: boa noite a todos. Eu queria 

cumprimentar o Presidente o Ver. Alcemar de Lima, colegas Vereadores e Vereadoras, 

aos que nos assistem via Facebook, Rádio São-pedrense, o Celso nosso Diretor, os 

nossos visitantes o seu Laídes e seu Felipe Pache. Como o Ver. Alcemar falou agora a 

pouco da emenda que nós conseguimos com o Deputado Pedro Westphalen no valor 

de cem mil reais (R$ 100.000,00), esse valor é destinado a Secretaria de Saúde para 

aquisição de um veículo, então, no momento que for liberado a gente espera que o 

Executivo faz essa aquisição. Sobre a questão da sessão passada do bloqueio de verbas 

do nosso município eu fiquei de falar alguma coisa sobre isso e depois da sessão 

passada do dia vinte e um (21), nos reunimos com os responsáveis pela contabilidade 

do município e nos foi passado que sexta-feira anterior já estava tudo liberado e que o 

problema era uma diferença de guias do Pasep (Programa de Formação do Patrimônio 

do Servidor Público)  que foram quitadas com diferença de valores e datas, aí foi feito 

um REDARF (preenchimento de um novo formulário de Documento de Arrecadação 

de Receitas Federais - DARF) e houve também um conflito de CNPJ (Cadastro 

Nacional de Pessoa Jurídica) da Câmara devido ao cadastro do Poder Legislativo que 

até trinta e um (31) de doze (12) usava o CNPJ da Prefeitura e a partir de primeiro (1º) 

de um (1) de dois mil e vinte e dois (2022) com CNPJ próprio, então, todo esse 

bloqueio que houve, esse problema era na Receita Federal e então se o pessoal quiser 

alguma explicação, alguma coisa a gente se reuniu com o pessoal da contabilidade, 

eles estiveram aqui e o que aconteceu foi isso aí. Seria isso obrigado. Quarto (4º) e 

último Vereador inscrito Ademar Militz, passo a palavra: minha saudação presidente 

da Casa Ver. Alcemar Silveira de Lima, aos demais colegas Vereadores e Vereadoras, 

ao Diretor Celso, ao pessoal da Rádio Municipal São-pedrense e quem nos assiste via 

Facebook, a minha saudação especial ao seu Laídes Rodrigues e o seu Felipe Pache que 

muito nos honram com suas visitas e sejam bem-vindo. Eu queria fazer um pedido ao 

Secretário de Obras seu Evandir para que fosse feito um patrolamento na entrada do 

seu Otacílio até o seu Abílio Nogueira que está muito “brabo” ali, a descida tem muita 

valeta então se ele pudesse enviar uma máquina ir e até pode ser a lâmina com trator 

para dar uma emparelhada ali até que as máquinas descessem para lá para fazer um 

trabalho melhor, se ele pudesse o quanto antes pudesse fazer isso aí eu agradeço. Seria 
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isso por hoje, meu muito obrigado e uma semana boa semana a todos.” O Presidente 

se manifestando considerou que todas manifestações e solicitações são importantes, 

informou que todas serão encaminhadas aos seus destinatários e encerrando, cumprida 

a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerrou esta sessão 

ordinária marcando a próxima para o dia quatro (4) de abril, segunda-feira, às dezoito 

(18) horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão 

foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e secretariados pelo Ver. Ivonei 

Silva de Ávila e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivonei Silva 

de Ávila, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, 

§1º do Regimento Interno ata que, será distribuída a todos e, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Ivonei Silva de Ávila  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

1º Secretário     Presidente 
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